

Код та назва дисципліни	<b>1-014.03-3-9 Діджиталізація історії в школі / Digitization of history at school</b>
Рекомендується для галузі знань ( <i>спеціальності, освітньої програми</i> )	014.03 Середня освіта (Історія)
Кафедра	Східноєвропейської історії (ІСІ)
П.І.П. НПП ( <i>за можливості</i> )	Сніда Євгеній Олегович
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс ( <i>на якому буде викладатись</i> )	2-3
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіння базовими навичками роботи з персональним комп'ютером, ноутбуком, цифровими гаджетами.
Що буде вивчатися	Особливості застосування сучасних онлайн- та цифрових технологій, мультимедійних засобів, гаджетів, віртуального середовища при вивченні та викладанні історії у середній загальноосвітній та вищій школах.
Чому це цікаво/треба вивчати	У сучасному світі все більше набуває популярності використання цифрових або смарт-технологій. Це є вимогою часу та вкрай важливим при засвоєнні та викладанні різних дисциплін історико-педагогічного напрямку. Діджиталізація історії дасть змогу здобувачам вищої освіти відкрити для себе та опанувати нові технології та методики вивчення історії.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Технологіям застосування у педагогічній діяльності цифрового викладання історії, фахового використання сучасних мультимедійних, цифрових засобів при навчання історії у середній школі.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здобуті знання та уміння можна використовувати при подальшому фаховому зростанні, педагогічній та науковій діяльності, при розробці шкільних курсів гуманітарного спрямування, викладання історії у школі.
Інформаційне забезпечення	Пометун О. І. Методика навчання історії в школі: монографія. Київ: Генеза, 2006. 328 с. Бібік Н. М. Нова українська школа: порадник для вчителя: підручник. Київ: Літера-ЛТД, 2018. 160 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф.залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів ( <i>для мовних та творчих дисциплін</i> )	

В.о. декана історичного факультету

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ